

克里斯拉森(ChrisLarsen), RippleCoinDivision创始人, 凭借手中51.9亿枚Ripple Coin, 持有Ripple实验公司(RippleCoin运营公司)17%的股份, 身家超过570亿美元, 《福布斯》年全球富豪榜前十。超越谷歌; 创始人拉里佩奇和谢尔盖布林的区别。

随着比特币价格的大起大落, 投资者逐渐将目光转向其他数字货币, 如Ripple、Ether、Lite等。

2018数字货币依然变幻莫测, 有熊扔, 有爱好者进。

投资银行&quot;勾搭&quot;

比特币一度穿越荷兰&quot;郁金香狂热&quot;并成为史上最大的泡沫。

一些大型投资机构介入数字货币时都很谨慎, 大量购买比特币的主流投资者更是不计其数。一方面, 金融大亨们对比特币表示怀疑甚至敌视。但与此同时, 一些人最终指导他们的几家公司涉足加密货币。或者最后想想比特币的效用。

艾略特波浪国际(EWI)首席分析师普莱切特分析称, 该公司; 华尔街尽头的美国企业被允许涉足比特币相关领域。这是因为随着公司和人们对网络安全工具的关注, 这种时尚的区块链技术将变得越来越强大。虽然普莱切特认为比特币的繁荣日子屈指可数, 但大约比特币会让位于一些更好的合作货币。就像MySpace让位于脸书一样。

一方面, 一些国际投行对数字货币深信不疑, 坚决划清界限。

华尔街预言家、欧洲安邦资本首席执行官彼得希夫早就指出, 比特币将&quot;一文不值&quot;。

去年12月, 摩根士丹利(MorganStanley)分析师詹姆斯福尔赛(JamesForsyte)撰文称, 很难衡量比特币的价值。但假设只有少数人愿意接受它作为支付工具, 就意味着比特币的真实价值可以为零。

华尔街投行美银美林也在去年12月决定, 停止代表公司买卖的客户和财务顾问购买比特币, 理由是比特币不适合投资。

禁令适用于所有账户, 不仅阻止了约17000名顾问推荐比特币相关投资, 还阻止了

他们执行客户&#039；买卖比特币基金的订单。此前，该公司已经停止买卖比特币期货。

另外，瑞银集团股份公司&#039；美国经纪部门也禁止其顾问买卖比特币相关产品。花旗集团和加拿大皇家银行等其他几家投资银行也告诉客户，在去年12月10日推出首批比特币期货后，他们不会在这个市场提供交易渠道。

澳大利亚金融机构紧随其后。根据《悉尼先驱晨报》最近的一份报告，澳大利亚&#039；美国四大商业银行，——澳大利亚国家银行，ANZ银行，澳大利亚联邦银行和Xi&#039；一家宁阳银行解冻了比特币客户账户，并停止向比特币交易所转账。。银行&#039；美国的发言人都表示，基于反洗钱和监管要求，该行没有特别针对比特币或其他加密电子货币。

另一方面，并不是所有的国际投行都对比特币有见地和支持，包括高盛和野村证券。而摩根大通的态度发生了大逆转。

去年11月30日，高盛董事长兼首席执行官布兰克费恩在接受《彭博》采访时表示，他对比特币的稳固性感到担忧。然而据知情人士透露。高盛将成立一个专注于比特币和加密货币的交易平台，预计该平台将于2018年6月底前运行。此外，高盛是为数不多的为特定客户提供比特币期货的金融机构。

摩根大通首席执行官杰米戴蒙曾经说过。比特币是骗局。"假设我们有一个交易比特币的交易员，我会立刻解雇他。"然而，据《华尔街日报(博客，微博)》报道，摩根大通最近考虑通过CME的新交易平台为客户提供比特币期货交易。。根据瑞典交易所的交易记录，摩根大通曾经购买了一些比特币期货(XBT)。

摩根士丹利首席执行官戈尔曼去年9月表示，比特币是&quot高度投机&quot而且他从来没有投资过比特币。但是两个月后，摩根士丹利购买了在线批发巨头Overstock 11.4%的股份，该公司在2017年宣布将专注于开发比特币前的区块链技术系统ZERO(一种令牌)，其股票在一年内飙升了200%。政府&quot灭绝&quot分别是。

在大型投资机构之前，比特币的投资潮已经引起了很多国家的警惕，政府层面的预警机制已经建立。2017年9月，中国政府下令禁止经营虚拟货币的交易所和&quot初始令牌发行&quot(ICO)那种用虚拟货币暂停融资的。。2017年11月1日起，国际比特币交易所单方面关闭。受国际监管政策影响，比特币价格长期跳水。

分析师认为，由于没有实体支撑比特币的价格，所以会非常坚挺。政府宣布的任何政策都可能成为压垮比特币的最后一根稻草。斯托克曼，美国前总统罗纳德里根时期的白宫预算办公室主任，有&quot里根的父亲&#039；美国经济学&quot，说

明了加密货币热潮&quot;会在一场大碰撞中熄灭&quot;。

中国并不是第一个禁止比特币的国家。2017年10月，俄罗斯总统弗拉基米尔普京表示，比特币等加密货币存在严重风险，涉嫌洗钱、逃税甚至资助恐怖活动。接着，俄罗斯中央银行宣布提供数字货币交易的俄罗斯网站将被禁止。

比特币交易第三大市场韩国也表示将停止掌握比特币。

继禁止ICO(代币众筹)之后，韩国政府宣布将立法禁止数字加密货币匿名交易。。据韩媒报道，最快将于去年1月20日前后实施。

韩国政府还宣布将进一步加强银行在虚拟货币交易所的反洗钱权益。这将促使金融机构向当局报告任何与数字货币相关的可疑交易。监管机构表示银行必须停止向不遵守政府紧急措施的交易所提供金融有效性。

印度财政部也收回了投资者对比特币等加密货币交易风险的警告，称投资数字货币似乎是庞氏骗局，如果要自己承担风险，最好避免参与交易。

以色列市场监管机构以色列证券管理局(ISA)1月4日表示，以色列可以禁止特拉维夫证券交易所部分公司的股票交易，这些公司的业务主要涉及比特币和其他加密货币的投资。

在美国，很多监管机构都会采取措施加强对比特币和比特币期货的监管。美国金融衍生品监管部门准备召集会议，讨论加密货币期货第二次上市交易的时间和操作控制的效果。

美国商品期货交易委员会(CFTC)也表示，本月技术和风险咨询委员会将休会，讨论&quot;自我认证&quot;加密货币期货上市的风险以及如何控制产品风险。

龙头位置不保？

美国财经媒体Quartz指出，虽然比特币在2017年暴涨超过13倍，但在同期全球数字货币中仅排名第14位。排名第一的涟漪币2017年暴涨360倍。

波纹币的优点是交易快，价格低。官网介绍RippleCoin，可用于全球实时支付，是交易速度最快、范围最强的数字资产。涟漪币支付结算只需4秒，以太币2分钟，比特币1小时。

追溯少量涟漪币的交易根源，超过一半来自南韓的虚拟货币交易所，加上日本金融

效力公司SBI控股有限公司及其子公司SBI涟波亚洲。去年年底，它宣布将与日本三大信用卡发行商合作，使用区块链技术。，以至于瑞博币的市值在一周内翻了近一倍。这两个因素是让Ripple成为全球第二大虚拟货币的幕后推手。

以太坊也不甘示弱。1月4日，以太坊的价格涨到了前所未有的高度。出现CoinDesk平台报价以太坊的价格已经超过了1000美元，达到了1017.89美元。以太坊1月1日的价格不到780美元。

比特币和以太币的快速发展，使得比特币在整个市场的份额下降到1/3左右。

在梦里，世界上的虚拟货币多达1300种。虽然目前比特币引领潮流，但其实也有很多虚拟货币蓄势待发。

分析表明，比特币的这种走势意味着决定哪种其他数字货币可以取代比特币的所谓U型转变已经可以发生了。

在很多专家看来，假设它有正面潜力，完全可以取代比特币，成为数字货币行业的新领军者。

关于哪种数字货币会成为下一个比特币，专注于数字货币的网站CryptosRUs创始人GeorgeTung认为：首先要看数字货币前面的团队是否有相关经验，是否有人为这种货币背书；然后，取决于这些数字货币为什么发行。是为了应付效果，还是空中楼阁。除此之外，还要看数字货币的发展水平，估值是否过高。